

## Μεταναστευτικό και αγάπη

**Μ**ετανάστες είναι; Πρόσφυγες είναι; Κατατρεγμένοι είναι; Λαθραίοι είναι; Σταλμένοι από τους γείτονές μας ως εισβολείς είναι; Ό,τι κι αν είναι, έχουν κατακλύσει μερικά νησιά μας. Στή Λέσβο, στή Χίο, στή Σάμο, στή Λέρο και άλλοι, τείνουν να ξεπεράσουν τους γηγενείς κατοίκους!

• Αυτή είναι ή μία όψις. Υπάρχει και ή άλλη όψις. Στις χιλιάδες, πού βρέθηκαν ως **άλλοδαποί** στην Ελλάδα, υπάρχουν και τὰ **θύματα**. Στήν παραβολή του Καλού Σαμαρείτου δεν ήσαν μόνο οί ληστές. Υπήρχε και ο άθως, ο άνυποψίαστος όδουπόρος. Πληγωμένος και πονεμένος. Λοιπόν, θά περάσουμε κι έμεις **άδιάφοροι**, όπως τον προσπέρασαν οί δύο αντιπρόσωποι τής θρησκείας, ο ιερέας και ο λευίτης;

Δέν είπαμε να ταΐσουμε τους ληστές και **τρομοκράτες**, για να θεριέψουν ακόμα περισσότερο και να κατοποιούν πιο σκληρά τους πολίτες. Η παραβατικότητα θέλει πάταξι, όχι χάριδα! Η πάταξι τής **έγκληματικότητας** και ή απαγόρευσις εισόδου στή χώρα λαθρομεταναστών και όργάνων άνθελληνικών έπιθέσεων, είναι θέματα, πού όφείλει να τά αντιμετώπιση ή Πολιτεία. Η Έκκλησία όφείλει να έχη άνοικτή τήν **άγκαλιά** τής για τὰ **άθωα γυναικόπαιδα**, για τους ξεριζωμένους και διωγμένους.

• Η αγάπη δεν βλέπει χρώματα και φυλή, φύλο και θρησκεία. «*Ο Θεός ό ποιήσας τον κόσμον,... έποίησέ τε έξ ενός αίματος πάν έθνος ανθρώπων*» (Πράξ. ιζ' 24. 26). Οί πιστοί όφείλουν ν' άνοίγουν τά σπίτια τους και να μοιράζονται τά υπάρχοντά τους μέ τὰ θύματα, έστω κι αν είναι **άλλοδαποί!**

• Οί άλλοδαποί, πού κατακλύζουν τή χώρα μας, θεωρούνται πρόβλημα. Και είναι. Άς σκεφθούμε όμως, μήπως είναι και **πρόκλησις** και **πρόσκλησις**. Πρόκλησις για **αγάπη** και πρόσκλησις για **ιεραποστολή**.

• Και κάτι άλλο: Μήπως πολλοί από αυτούς αποτελούν **παράδειγμα προς μίμησι**. Έμεις όχι μόνο τους άλλοδαπούς δεν θέλουμε, άλλ' ούτε τά δικά μας παιδιά δεν έπιθυμούμε! Και μόνο; Τά θεωρούμε **άνεπιθύμητα**. Τά σκοτώνουμε μέ τή φρικτή μέθοδο βρεφοκτονίας, πού λέγεται **άμβλωσις** (έκτρωσις)! Λές και είναι τά κυοφορούμενα έλληνόπουλα **λαθρεπιβάτες τής ζωής!** Τους κάνουμε βίαη έξωσι! Άς τό πούμε καθαρά: Φοβόμαστε τους μετανάστες και τους πρόσφυγες, γιατί γεννούν και έδω πολλά παιδιά. Φοβόμαστε, ότι ο **ύπερπληθυσμός** τους θά έξαφανίση τον **ύποπληθυσμό** του τόπου μας.

• Καιρός να μετανοήσουμε ως έθνος. Γιατί μέ τήν **όλιγοπαιδεία** μας παραδίνουμε τήν πατρίδα μας σε άλλους. Δείξαμε σκληρότητα στα δικά μας παιδιά και τά πολτοποιήσαμε (μέ τήν έκτρωσι σφάζονται **250.000 έλληνόπουλα** κάθε χρόνο!). Μας στέλνει ο Θεός **άλλα παιδάκια**, για να τους δείξουμε στοργή, μήπως και έξοφλήσουμε τά έγκλήματα έναντίον των δικών μας παιδιών. Κλείσαμε τά σπίτια μας (μέ τήν **άποφυγή τής τεκνογονίας**) και είπαμε «*όχι στήν είσοδο άλλων παιδιών*!» Άς άνοίξουμε τώρα τά σπίτια μας σε παιδάκια πού έρχονται από άλλες πατρίδες, μήπως και άποφύγουμε τήν άποστροφή του Θεού! Δέν άνοίγουμε έμεις τήν **άγκάλη** τής φιλοξενίας; Δέν θά άνοίξη ο Θεός σε μας τήν **πόρτα τής βασιλείας** Του.

Χριστούγεννα! Ο Θεός γίνεται ο **μετανάστης** τής γής.

Χριστούγεννα! Ο Θεός γίνεται ο **κυνηγημένος πρόσφυγας**.

Χριστούγεννα! Κάθε άθως μετανάστης και πρόσφυγας άς βρῆ **ζεστή τήν αγάπη** μας.